



众泰汽车：春季车展购车优惠多多

为答谢广大用户与市场，即日起截至3月31日，购众泰Z700、众泰T600及T600运动版车型，可获赠3000元加油卡优惠。以众泰T600 1.5T车型为例，该车型工信部油耗为7.9L/100KM，以93号汽油6.5元/升计

算，3000元加油卡可使众泰T600行驶11600多里。综上所述，众泰汽车“购众泰，有礼油”活动，是以实打实的优惠回馈广大消费者的喜爱。三月购众泰，送超值万里“油”，全家出行免费“油”。

(众泰)

陆风汽车开年钜惠 官降1.1万元

陆风汽车开年钜惠，购买全系车型分期首付30%，享一年免息。陆风X5 PLUS官方最高降价1.1万元，7.98万元起！陆风X7购置税限时全免。

陆风X7定位于紧凑型SUV，车身尺寸方面，其长宽高分别为4420/1910/1630mm，轴距为2670mm。配置方面，陆风X7全系标配带有电加热和电动调节/折叠的外后视镜、全景天窗、电子手刹、ABS+EBD、ESC车身稳定系统、TCS牵引力控制系统、PBA紧急制动辅助系统、HAC上坡起步辅助系统、HDC下坡缓降辅助系统、无钥匙启动/进入、倒车影像、定速巡航等多项配置。

动力方面，这款车搭载4G63S4T 2.0T发动机，最大功率190马力，峰值扭矩250牛·米。传动方面，与发动机匹配的是8速手自一体变速箱。陆风X7上市已一年有余，神似路虎揽胜极光的外观，为它赢得了极高的关注度，同时也受到了网友褒贬不一的评价。随着时间的推移和同类型产品的不断涌现，陆风X7推出适当的促销活动，也是赢得竞争力的必然选择。

陆风X5 Plus车型即日起全系官降，降幅为

0.7~1.1万元，降价后的售价区间为7.98~11.58万元。陆风X5 Plus共包含搭载1.5T/2.0T两种动力的9款车型，另外，官方还针对陆风X7车型推出了“购车送全额购置税”的优惠活动，该活动仅本月内有效。

陆风X5 Plus在外观细节方面，相比陆风X5车型进行了全新的设计。其前进气格栅由三横幅式调整为更为简洁的双横幅造型，下方增加宽边镀铬条连接两侧车灯。同时，保险杠两侧雾灯区域的“L”形镀铬装饰件搭配形如笑脸的下部进气口，共同提升了前脸的美观度。

车身侧面及车尾部分，陆风X5 Plus相比旧款车型没有变化，仅在尾门上增加了红色的“PLUS”标识表明身份。车身颜色方面，新车将提供包括玉白、中国红、斯巴达褐、钓岛绿、海防绿、华夏金、南海蓝和琥珀金在内的共计8种颜色。

陆风X5 Plus的内饰进行了全新的设计，其中控台配备有10.2英寸的显示屏，并换装了新造型的三辐式多功能方向盘及仪表盘。而在内饰用料方面，新车中控台部分区域较多加入了搪塑材料，触感得以提升。

(陆风)

100°C温差挑战之旅 看吉利博越如何应对

你好，博越！3月12日，作者跟这款上市不到一年却热销15万辆，累计订单突破20万辆的“网红”车又一次“亲密接触”。

我们通过吉利博越的重大品质考验项目——100°C温差挑战活动来揭秘大卖背后的原因。该活动计划从2月开始，至5月结束，从中国最北端的漠河出发，到中国最南端的三沙收官。通过极寒、极热的气候环境，对博越形成100°C的温差挑战；沿途经过多种地形地势，多座城市，对博越的产品品质、品牌形象、市场影响力等方面形成全方位的检验。本次活动全程长达1万多公里，无异于一场检验博越整车品质的“马拉松”。

借着南京站试驾活动的机会，作者细腻深入地体验了博越的盲开盲停测试活动。所谓盲测，就是把博越车窗、天窗和前后挡风玻璃全部蒙起来，在车内完全无法看到车外情景的状态下，通过博越搭载的360°随动3D全景影像系统完成开车出库，然后再倒车入库的规定动作。

刚坐进车内时，作者的内心是忐忑的，一下子无法改变依赖直观视觉感受的开车习惯，即便打开360°随动3D全景影像，也总怕距离位置判断不精准。但事实证明，

博越的车头、车尾以及两侧后视镜安装的4个超广角镜头确实很灵敏，它们将车身四周的情况给予了多角度、多画面的清晰呈现，所见即所处，慢慢从试探性的出库到最后可以完全信赖且自信地完成入库。

此后在S弯道上，作者又体验了一番博越出色的过弯能力。细心的同行人员发现，此次桩桶设置较以往的试驾活动略有差异，它在涉及绕桩、突然变向、大S弯、紧急变向、U型弯等每个转弯处时，桩桶的摆放更加狭窄，极大地提高了博越的过弯挑战难度。

教练深踩一脚油门，博越“毫不迟疑”地一窜而出，过弯时，方向盘转向精准，指哪打哪。车身由于剧烈快速的过弯而略微侧倾，但感受不到多余的震颤。在过颠簸幅度不同的搓衣板路时，教练特意解放双手让我们感受方向，感觉转向要跑偏时，车内人员能感受到ESP在不断对车身进行修正，并且迅速恢复正常行驶轨迹。而过“减速带”时，博越的底盘表现也很出色，即便是坐在后座的乘客，也不会有生硬的颠簸感，滤震效果很好。当坐着博越溜完场地一圈后，只坐豪车时晕车的作者，下车后居然有点眩晕感，十有八九是被这良好操控甩晕的。

(吉利)



广汽丰田周口正通太清店

广汽丰田新感观实力三福致享3月25日体育馆车展上市

致享

6.98万起

您买一台车 最高可送

“一吨”油

全系车型均可享受

分期购车商业险100%全返油卡！

精品任意选，买多少，返多少！

“农户贷”一张身份证马上提车！

分期购车利息全额补贴（与其他优惠不冲突）

地址：太清路与大庆路交叉口东500米路南庞大汽车城院内 销售热线：8543888

